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Full Design Project npefctaBnaeT coboii HOBbIV MOAXOA K pa3paboTke,
NPOV3BOACTBY M NMPUMEHEHMNIO KEPAMMUYECKON MINTKU. ITO Nepexoq,
OT KOHLENUMM NPOCTO KOMNEKLUMN K KOHLENLMM €[UHOTO Lienoro,
OXBaTbIBAOLLErO MOJHBIA HAbOP HeOOXOAMMbBIX AnA OBMNLIOBKU
n3penuin. 3agaya Takoro NPOoeKTa — NPefoCTaBUTb NCUYEPMbIBAOLLMIA
OTBET Ha MHOTOUMCIIEHHbIE TPE6OBaHNA KOHKPETHOTO HTEPLEPHOTO
WM 3KCTEPbEPHOrO peLueHns. KoMnneKcHble NpoeKTbl oTanYatoTCs
rMbKocTbio, 6oratbiM Habopom popmaToB, GpakTyp, AeKOPaTUBHbIX
3/IEMEHTOB, @ 3HAUWT CMOCOOHBI OPUIMHANBHO YKPAaCWTb MOsbl 1
CTeHbl B JNIIOObIX KOHTEKCTaX, UHAVBUAYanU3Mpya WX Tak, u4Tobbl

YAOBNETBOPUTb Camble B3blCKaTesIbHble BKYCbl.

MATEPWAN ONA AN3AVHA

FULLDESIGNPROJECT

Full Design Project rappresenta un nuovo modo di studiare,
realizzare e presentare il prodotto ceramico, segnando il
passaggio dal concetto di collezione al concetto di progetto
di arredo coordinato. | progetti “full design” si pongono
I'ambizioso obiettivo di rispondere in modo concreto ed
esaustivo alle molteplici esigenze inerenti al concept di
arredo a cui si ispirano.

Progetti completi e flessibili, adatti sia a pavimenti che a
rivestimenti, caratterizzati da un incantevole mix di formati,
finiture e decori, per ambienti sempre diversi ed originali,
all'altezza delle aspettative piu esigenti.

Full Design Project represents a new way of designing,
manufacturing and displaying ceramic tile products,
marking a passage from the concept of collection to the
broader concept of coordinated design project. The “full
design” projects are aimed at meeting, in a comprehensive
and concrete way, the needs of the target they take
inspiration from.

Complete and versatile projects perfect for floors and walls,
characterised by a combination of different sizes, finishes
and decors for original venues meeting the needs of the
most demanding customers.



MATEPUAJ ANA OU3ANHA

OpI/IFI/IHaﬂbeIe KaMHU C 6oraTbiM NPOKNTKOBbIM

PUCYHKOM  POCKOLWHO  BOCCO3fAaHbl B
COBPEMEHHOWN KOMeKUUN KepaMmyeckon
NANTKW ANA MNONOB U CTEH, Cnoco6Hom
LeNbHO YKpacuUTb BHYTPEHHVE W HapyXHble
MPOCTPAHCTBA COBPEMEHHOW aPXUTEKTYpbI.
PazHooOpa3Hble ¢opmaTbl, TOHA W TUMbI
MOBEPXHOCTEN C NErKOCTbi0 CKNaablBalOTCA
B CTUJIbHble «KaMeHHble» KomMmno3snuyun,
KoTopble 3bPeKTHO BbienATcA Ha ¢oHe
Opyrnx matepuanoB. PesynbtaT — M3blCKaHHbIN
N MHOTOPYHKLMOHANbHbLIA AU3aH XKUbIX 1
06LLeCcTBEHHbIX MPOCTPAHCTB.

MATERIA DI DESIGN
Originali pietre per 'architettura contemporanea
ricchedivenature edettaglirivivonoinunagamma
completa di superfici ceramiche per pavimenti
e rivestimenti che vestono di combinazioni
materiche interni ed esterni di design. Accostando
formati, toni, finiture, prendono vita nuovi codici
espressivi, enfatizzati dallincontro tra la pietra e
materiali di diversa natura. Il risultato e un'elevata
e ricercata versatilita progettuale in ambito
residenziale e commerciale.

DESIGN MATERIAL
Unigue stones with rich veining and details for
contemporary architecture have a new vigour in
a full range of ceramic surfaces for floors and walls
that clad internal and external design in materic
combinations. Bringing together various sizes,
colours and finishes, new forms of expression
come to life, emphasized by the encounter
between stone and other materials. The result is
a sophisticated and sought-after design versatility
in residential and commercial application.
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Una selezione di quattro pietre diverse,

espressive e naturali, danno vita a un progetto A selection of four different stones, expressive

d’arredo dal carattere variegato, poliedrico e  and natural, give life to a furnishing project

attuale. with character that is varied, polyhedric and

Contempora consente di progettare modern. Contempora means being able

ambienti dal design monocromatico e spazi to create monochrome design spaces and

caratterizzati da innovative combinazioni environments characterized by innovative % : [ P U R E ]
di colore dal forte impatto materico e dallo design and colour combinations of high

spirito contemporaneo. materic impact and contemporary spirit.



KPEATVIBHDIE
CO4YETAHUA

C HOBbIMW
MATEPNAANAMI

CREATIVE CONTAMINAZIONI CON NUOVI MATERIAL.
CREATIVE CONTAMINATIONS USING NEW MATERIALS

STONE METAL

CONTEMPORA SURfFACE

KamenHas paktypa Contempora Aerko Le superfici effetto pietra di Contempora si

adattano con disinvoltura a incontri creativi

COYETAETCS C MHOYMKECTBOM APYMMX MOTEPUAAOB,

e originali con materie contemporanee

TAKMNX KOK CTAAb, METAOAA AU AOMUHAT, DTO di diversa ispirazione, come acciaio,

3HAYMT, YTO C MOMOLLLbIO TAKMX KOMOUHALIN

metalli e laminati. Due le parole d’ordine:
contaminare e creare, per dare spazio a

MO>KHO MOAY{UTb MHHOBAUMOHHBIE QDXUTEKTYOHDBIE  jnnovativi progetti di architettura e di design.

N AN3AVHEPCKMNE MPOEKTHI

Contempora stone effect surfaces easily
adapt into every creative and original
concept thanks to contemporary materials
of different inspirations, such as steel, metal
and laminates. Two key words: contaminate
and create, to give space to innovative
projects in architecture and design.

.5



ToW MNA NOBEPXHOCTU AASI TOAOB — MOTUHUPOBAHHAOS,
LUAVPOBAHHAIS U CTOYKTYPUPOBAHHAS Y HOCTEHHAS MAMTKA C
TeMM K& TMMAMM MOBEPXHOCTU B COCTOSIHAM MCHYEPMbIBAIOLLLE
YAOBAETBOPUTL TOEDBOBAHMS KAK POCCUNCKOro, TAK U

30pyOEIKHOrO PbIHKA.

Nommmo popmaTor 30x60, 60x60, KOAAEKUMS BKAKOYOET
6oAbLLIOM GopMAT 60x 120 AAS MPUACHMS SAUTHOIO BUAQ

NPOEKTAM AOBbIX PA3MEPOB.
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30x60 60x60 60x120
12"x24" 24"x24" 24"x48"

NS CITNABHOI
ANSANHA

RICCHEZZA DI GAMMA PER PROGETTARE IL DESIGN
BREADTH OF RANGE TO CREATE DESIGN

Tre finiture da pavimento, cerata, lappata

e strutturata, e rivestimenti coordinati,
rendono la gamma estremamente completa
rispondendo alle esigenze del mercato russo
e internazionale.

Oltre ai formati 30x60, 60x60, la
collezione include il nuovo e ampio 60x120
che arricchisce di stile progetti di ogni
dimensione.

Three finishes for floors and walls, waxed,
honed and structured, make the range
extremely thorough, meeting the needs of the
Russian and international market.

In addition to the 30x60, 60x60 formats, the
collection includes the new and large 60x120
format, which bestows style on all projects of
all sizes.




CONTEMPORA AAYNCNOAb3OBAHUS BHE NMOMELLEHUI

HOBASA TOALUMHA

BbICOKAGYI

OYHKUMOHAABHOCTb

NUOVO SPESSORE, ALTA PRESTAZIONE
NEW THICKNESS, HIGH PERFORMANCE.

Contempora paclumpsieT
FOPU30HTH ODOPMAEHMS
HAPY>KHBIX MPOCTPAHCTB C X2,
HOBOW MAUTKON TOALLIHOMN 2

COHMMETPA B popmMmaTe 60x60,

C COOTBETCTBYIOLLEN TAMMON
CMEeUMAAbHBIX SAEMEHTOB,
KOTOPbIE MAEAABHBI AASI
Teppac, CAAOB, MPOEMKNX
YYQCTKOB B OBOLLIECTBEHHDbIX U
YKNABIX KOHTEKCTOX. BbicOkme
AKCMNAYATALUMOHHbIE KOYECTBA

Contempora AOMOAHEHbBI SAUTHOMN

9CTETMKOM KepamMmin [talon.

CONTEMPORA PER L'OUTDOOR

Contempora amplia le prospettive in outdoor con X2, una
(nuova) superficie in 2 cm di spessore nel formato 60x60
e un sistema completo di pezzi speciali correlati. Nasce

un progetto specifico per esterni pubblici e residenziali,
creando pavimenti ideali in terrazze, zone carrabili,
piscine e giardini. Superfici dalle caratteristiche tecniche
di alto livello incontrano la qualita e I’estetica prestigiosa
della ceramica Italon.

CONTEMPORA FOR OUTDOOR

Contempora widens the choices available to the outdoors
with It X2 , a surface in 2 cm thickness in the 60x60
format and a complete system of correlative trim files.
Specifically created to be used as exterior flooring in
public and residential spaces it is perfect for flooring of
terraces, walkways, swimming pools and gardens. Surfaces
with high-level technical characteristics combined with the
quality and aesthetics of the prestigious Italon ceramics.

CTUJIb N1 CUNA

60x60 - 24"x24"




CARBON /PURE ™

 STEEL —
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SKCKAIO3NBHAYA
MHOIOI'PAHHOCTb

BoraTast U MHOrOrPAHHAS

NAAUTOA KOAAEKUMM Contempora
AQET BO3MOYKHOCTb COCTOBASTTb
MN3bICKAHHbIE LIBETOBbIE

KOMOVHALMN AAS IOUAQHKSI AODTY
BbIDQA3UTEABHOW TAYOUHDI. M3sLHOE
co4yeTaHne ToHos Contempora Pure,
Contempora Burn 1 Surface Steel
CO3A0ET ATMOCHEPY, OKYTbIBAOLLLYHO
COBPEMEHHOM SAETAHTHOCTHIO.




Contempora Carbon Naturale e Rettificato 60x60
Contempora Pure Naturale e Rettificato 60x60

Surface Steel Naturale e rettificato 60x120
Contempora Carbon Strutturato e Rettificato 60x60 ZQ.,
KoHTemnopa Kap6oH HaTypanbHbiii 1 PeTTnduumpoBaHHblii 60X60
KoHtemnopa Myp HatypanbHbii 1 PeTtndnumnpoBaHHbIn 60x60
KoHTemnopa Kap6oH CTpyKTypripoBaHHbI 1 PeTTnduumpoBaHHbIii 60X60 ﬁ
Cepdeiic Ctun HatypanbHblii n PeTTuduumpoBaHHbii 60x120

12




CARBON/
PURE

VERSATILITA CHE DISTINGUE

La ricchezza, la completezza e la versatilita
di Contempora consente di realizzare
suggestive combinazioni cromatiche che
donano profondita ed espressivita al loft.
Dall’accostamento tra superfici Contempora
Pure, Contempora Burn e Surface Steel
prende vita uno spazio in cui vivere
immergendosi in una eleganza naturale e
contemporanea.

VERSATILITY THAT STANDS OUT

The richness, completeness and versatility
of Contempora means being able to create
striking colour combinations that give depth
and expression to the loft. The combination
of the Contempora Pure, Contempora Burn
and Surface Steel surface effects create the
space in which to live immersed in a natural
and contemporary elegance.

o

boratas nanuTpa Konnekuuu nossonser
CKnagbiBaTh LiBeTa U NOBEPXHOCTU B
SKCK/I031BHbIe KOMNO3MLMW.

Combinazioni cromatiche e giochi materici prendono
vita da una gamma completa e versatile.

Colour combinations and material games come to life
thanks to a complete and versatile range.




LOFT-GARDEN

NI N1 CUTTA

CTUABHDbIE
HAPYXHDIE
[MTPOCTPAHCTBA

CTpYKTypU1POBAHHAS MOBEPXHOCTL
Carbon npeACTaBAEHA B
dopmaTe 60x60 TOALLMHOWM 2 CM.
KoAoTas1 AKTYPA NMOBEPXHOCTU
Carbon ecTtectBeHHO
BMCbIBAETCS B MEN3AK M OTAUYHO
NPEensSITCTBYET CKOABKEHWIO, A
3HOYUT 0BeCcnednBaAET MOAHYIO
He30MNACHOCTb YAUYHBIX MOKPBITAN,




LOFT-GARDEN

Contempora Carbon Naturale e Rettificato 60x120
Contempora Carbon Strutturato e Rettificato 60x60 )Q

KoHTemnopa Kap6oH HaTypanbHbiii 1 PeTTndunumpoBaHHblii 60x120
KoHTemnopa Kap6oH CTpyKTypripoBaHHbIi U PeTTnduumpoBaHHbiii 60X60 A4

.18
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BHe nomelleHNA CTPYKTYpUpOBaHHas NOBEPXHOCTb \
No3BONIAeT B NOJIHOI Mepe HacNaguTbCs BCeil KpacoToi
KaMHs.
Lo strutturato consente di portare anche in esterno il fascino
indiscusso della materia di riferimento.
The textured finish also allows you to bring the undisputed
charm of the material of reference to the outside.

CTnnb 1 CUNA

VOCAZIONE OUTDOOR

La finitura strutturata nel formato 60x60 in

2 cm di spessore di Carbon, é una superficie
a spacco, sicura e antiscivolo, che garantisce

in esterno il massimo comfort e deciso
impatto naturale.

VOCAZIONE OUTDOOR

The textured finish in the 60x60 format in
2 cm thickness reinterprets the outdoor
calling of the Carbon, for a surface that
owns a

splitstone look, is safe, anti-slip, and that
ensures the utmost comfort and decisive
natural impact outdoors.

LOFT-GARDEN
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BATHROOM

LOFT

MHOTOOBPA3HbIE
LUBETA AASA
XOPOLLEIO
HACTPOEHWS

N B cCOBpEMEHHDBIX BAHHBIX KOMHOTOX
HOTYPAAbBHBIE LIBETA KOAAEKLUMN C
TOYHOCTBIO BOCCO3AQOT Horamle
MPOXXMAKOBBIE PUCYHKN KOMHEN.
Kpome Toro, kepamMorpaHuT Italon
OBAOACET BHICOKVMM TEXHNYECKMM
KQ4YeCTBAMK, CTOEK K U3HOCY,
YAQPAM U XUMUKOTAM U KPANHE
MPOCTB YXOAE.

BENESSERE E CROMATISMI VARIEGATI
Anche in moderne sale da bagno i
cromatismi naturali della collezione
interpretano |’anima variegata e ricca di
venature delle pietre di ispirazione. Il gres
porcellanato ltalon inoltre rende le superfici
semplici da pulire e da mantenere, resistenti
all’'usura e all’'umidita.

WELLNESS AND CHROMATIC DIFFERENCES
Even in modern bathrooms the natural
colours of the collection reinterpret the
varied soul, rich in veining, of the stone

of inspiration. The ltalon gres porcelain
stoneware surface also makes the tile easy to
clean, easy to maintain as well as wear and
moisture resistant.

.23



BATHROOM
LOFT

F
Conte:l Rettificato 60x60
Contemp ettificato 30x60 - 60x120
Contempor. ettificato 60x120
KoHTemnopa E HHbIV 1 PeTTndurumnpoBaHHbin 60x60
KoHTtemnopa ¢ DOBaHHbIN 1 PeTTndunumposaHHbIn 30x60 - 60x120
KoHTemnopa bé dBaHHbIV 1 PeTTudurumposaHHbIin 60x120

.24 X .25



CO-WORKING

CTUADBHDIE
COYHETARHNS

Surface Corten, BbIBpQHHbIV B

Ka4YecTBe HOCTEHHOIO MOKPbLITUS
MMEOLLMIN OPUMMIHOABHBIN 9DdEKT
P>KABYMHBI C MHOY>XECTBOM OTTEHKOB
1 6OraToN HEO AHOPOAHOCTHIO
PUCYHKQ, BEAVIKOAEMHO COYETAETCSI
C NOTVMHNPOBAHHOWM MOBEPXHOCTHIO
Contempora, nHTepnpempytoLLen
KOMEHHYIO GAKTYPY B COBPEMEHHOM
KAKOYE, MPEeAAArast MPUSTTHYO HA
OLLYMb NOBEPXHOCTb M HAPYHOLLN
OTAQCHbIM BAECK.

ABBINAMENTI DI STILE

La finitura cerata propone un’inedita inter-
pretazione della pietra naturale in chiave
materica e attuale rivelando una superficie
morbida al tatto e piacevolmente satinata
alla vista.

Scelta per I'abbinamento a parete, la super-
ficie Surface Corten evoca un effetto ruggine
ricco di sfumature, cromatismi e disomoge-
neitd che arredano.

COMBINATIONS OF STYLE

The waxed finish means being able to offer
a new interpretation of natural stone in an
important and modern material, creating a
surface that is soft to the touch and with a
pleasantly satin look. Used as a wall clad-
ding combination, the surface of Surface
Corten evokes a nuanced rust effect rich in
emphasis on colors and inhomogeneities.

.27




CO-WORKING
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Contempora Burn Cerato e Rettificato 60x60

Surface Corten Naturale e rettificato 60x60 - 60x120

KoHTemnopa BépH MaTuHpoBaHHbIN 1 PeTTdunumMpoBaHHbI 60X60
Cepderic KopteH HaTypanbHbiii 1 PeTTuduumposaHHbin 60x60 - 60x120
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T

ol LiBeT Contempora

- - : Burn nepenunBaercsa

HaTypanbHbIMU OTTEHKaMu

KaMHs, N360poXKaeHHbIMU

: 6e3yKOpN3HEHHbIMU NPOXWIAKAMU.

{ Il colore Contempora Burn gioca con i
toni materici della pietra attraversati da
vene nette e decise.

® The Contempora Burn hue plays games
of colour with the materic tones of

the stone furrowed by clean-cut and
decisive veining.

g

HOBbIE UBETOBDIE PELLIEHIS

Co4yeTaHME PA3HbIX MOTEPUAAOB AQET

YKN3Hb HOBbBIM LIBETOBBIM 2D OEKTAM:
Surface Corten B BEPTMKAABHOW
HACTEHHOW YKAQAKE BPA3BENKY

CTUMABHO COCEACTBYET C HOraThIM

pucyHKkoMm Contempora Burn Ha MoAQX.

NUQVI CODICI CROMATICI NEW CHROMATIC CODES
Dall’accostamento di materie diverse prende A new chromatic code is created thanks to the
vita un nuovo codice cromatico: Surface matching of various materials: Surface Corten
Corten in posa sfalsata verticale a parete when laid vertically, in an offset pattern on
incontra pavimenti che evocano la ricchezza the walls, meets floors that evoke the visual
visiva di Contempora Burn in un incontro richness of Contempora Burn in a meaningful
espressivo dal forte impatto visivo. encounter of a strong visual impact.

CO-WORKING



OFFICE

HaTypanbHbIii OTTEHOK C pa3HOHanpaB/IeHHbIMU '\
NPoXwWiKamMmu BOCNPOU3BOAUT PUCYHOK KaMHA Tay.
Una nuance naturale dalle vene multidirezionali interpreta il
fascino della pietra di Tau.
A natural nuance of multi-directional veining reinterprets the
charm of Tau stone.

N3bICKAHHOE
N NMPUPOAHOE
BOIATCTBO

boramas rammva popmaTos
Contempora no3soAsIET CO3AAQBATL
MYABTUPOPMATHLIE PUCYHKU
YKAQAKN, SAEMAHTHO OXKMBASIOLLME
pabouyme NHTepbepHI.

Ha noAax 6OAbLLOV GOPMAT
60x120 ¢ HeXKHOW NATMHMPOBAHHOWM
MOBEPXHOCTHIO 3PUTEABHO
PACLUMPSIET MPOCTOAHCTBO, CBOAS
K MUHMYMY LLBbI, YTO NPUAQET
OBCTAHOBKE DAUTHYIO NBbICKAHHOCTD.
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RICCHEZZA SUGGESTIVA E NATURALE

La ricchezza della gamma di Contempora
consente di realizzare suggestive pose

a schema multiformato che animano i
contemporanei spazi da lavoro. A pavimento
il grande 60x120 nella morbida e naturale
finitura cerata amplia la prospettiva e riduce
le interruzioni nell’unita progettuale, per un
effetto complessivo prestigioso, continuo ed
elegante.

NATURAL AND SUGGESTIVE WEALTH

The richness of the Contempora range means
being able to create suggestive multi-format
laying patterns that enliven contemporary
places of work. As a floor tile the large
60x120 format in the soft and natural waxed
finish broadens the perspective and reduces
interruptions in the flow of the design, for an
overall effect that is prestigious, continuous
and elegant.

OFFICE




FLARE
+ CORTEN

RESTAURANT

APKOE
NMPUKOCHOBEHUE
SAETAHTHOCTU

LLUAMPOBAHHBIE KEPAMOIPAHUTHBIE
noAbl ypeta Contempora Flare
SPPEKTHO MOAYEPKMBAKOT
SAEMAHTHOCTb KAMEHHOTO PUCYHKA.
[ AQAKQS MOBEPXHOCTb CO
CMeLleHEM BAECTILLMX 1 MOTOBbIX
YYACTKOB MPUAQET MOAOM U CTEHAM
PECTOPAHA CBETAbIM SAETAHTHBIN
BMA. KOHTOACTHBIE BLICTYTMbl CTEH
ODOPMAEHbBI C MOMOLLIBIO LiBETA
Surface Corten, MUTMPYIOLLIM
OKCUAMPOBAHHYIO CTOAb.




Contempora Flare Lappato e Rettificato 60x60

Contempora Flare Cerato e Rettificato 60x120

Surface Corten Naturale e rettificato 60x120

KonTemnopa ®naiip LUnndosaHHbIN 1 PeTTdnLmposaHHbi 60x60
KoHTemnopa ®naiip MaTuHnpoBaHHbIv 1 PeTTnduuposaHHbIii 60x120
Cepdeiic KopTeH HaTypanbHbii 1 PeTTuduumposaHHbin 60x120

.40




FLARE
+ CORTEN

UN TOCCO DI ELEGANZA LUMINOSA
Pavimenti in gres porcellanato lappato
interpretano Contempora Flare in chiave
lucida valorizzando I'eleganza della materia
di ispirazione. La superficie, liscia e brillante,
caratterizzata da lievi alternanze lucenti e
opache, dona un tocco luminoso ai pavimenti
e ai rivestimenti dell’area ristorante. Pareti

e volumi a contrasto sono realizzati con
superfici effetto acciaio ossidato Surface
Corten.

A TOUCH OF BRIGHT ELEGANCE

Honed gres porcelain stoneware floor tiles
reinterpret Contempora Flare in a glossy
way, enhancing the elegance of the material
of inspiration. The surface, smooth and
polished, characterized by slight shiny and
matt changes, gives a bright touch to the
floors and to the walls of the restaurant
area. Contrasting walls and volumes are
created with Surface Corten surfaces that
have an oxidised steel- like effect.

RESTAURANT
.42
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RESTROOM

ANHAMUYHAY
UIPA TPEXMEPHDBIX
POPM

A VIHOMWYHBIM TOEXMEPHBIN AEKOP
Brick 3D pa3buBaeT HO MHOXMECTBO

PEABEPHBIX DSAEMEHTOB PUCYHOK
KamMHs1 Contempora Flare,

MOBTOPSIOLLENO HIOAHCHI MPEAMETOB
OB CTAHOBKM BAHHOW KOMHAOTHI. SOKO

M PELUNTEABHO BBIFASIAUT COYETAHME
C Kepamorpanntom Surface Corten,
YKPALLIEHHBIM CBETABIMM MOAOCKAMM

M BKPANAEHNS MU,

.44 .45



Contempora Flare Brick 3D 28x78

Contempora Flare Cerato e Rettificato 60x120

Surface Corten Naturale e rettificato 60x120, 60x60

KoHTemnopa ®naiip bpuk 3D 28x78

KoHTemnopa ®naiip MaTtnHMpoBaHHbI 1 PeTTudurumnpoaHHbin 60x120
Cepdeiic KopteH HaTypanbHbii 1 PeTduumpoBaHHbiin 60x120, 60x60

46
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MoBepxHocTb Surface Corten ykpalueHa nerkum '\
3¢ PeKToM prKaBUMHbI CO CBETIbIMU NOJI0CaMU.
La superficie di Surface Corten € arricchita da un lieve effetto
ruggine dalle striature luminose.
Surface Corten surface is enriched by a slight brightly
streaked rust effects.

FLARE BRICK
+ CORTEN

GIOCHI DINAMICI E TRIDIMENSIONALI

Il dinamico decoro tridimensionale Brick 3D
scompone la grafica effetto pietra in tonalita
Contempora Flare in una moltitudine di
superfici a rilievo, richiamando il colore di
volumi ed elementi che arredano la sala da
bagno. Incisivo e penetrante I’accostamento
con il gres porcellanato Surface Corten,
ricco di reminiscenze e striature luminose.

DYNAMIC AND

THREE-DIMENSIONAL GAMES

The dynamic three-dimensional Brick 3D
decoration breaks-up the stone effect of
the graphic in the Contempora Flare hue in
a myriad of surfaces in relief, highlighting
the colour of volumes and the elements that
decorate the bathroom. The combination

is with the Surface Corten gres porcelain
stoneware tiles, rich in distant echoes and
bright streaks.

RESTROOM



CARBON
+ STEEL

/‘ MoBepxHocTb Surface Steel umuTupyer
yp6aHNCcTNYECKYI0 CTUILHOCTb CTanu C ee
6oraTbiMy LIBETOBbIMY HIDAHCAMU U1 MAFKM
AbIMYaTbIM HaNeToM.

Surface Steel interpreta il carattere
metropolitano di superfici effetto lamiera
ricche di sftumature e nuvolature metallizzate.
Surface Steel reinterprets the metropolitan
character of plate-effect surfaces rich in
shading and metallic haziness.

= %A
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CONCEPT STORE

CUABHDIN ]
YPBAHUCTUYECKU
XAPAKTEP

CWABHQS MO XApPAKTepy
noeepxHOCTb Surface Steel

C QAKTYPOW BOPOHEHOM

CTOAM YKPACUAQ MHTEPBEP B
OPUMMHAABHOM COBPEMEHHOM
CMAE. TeMHbI oTTeHOK Contempora
Carbon, BbiBPAHHBIN AAS CTONKU,
nPUACET OBCTOHOBKE LLIOY-PYMA
BbIDCOYKEHHOE YPOAHNCTNHYECKOE
3By4YOHME.,



CONCEPT STORE

Contempora Carbon Naturale e Rettificato 60x60

Surface Steel Naturale e rettificato 60x120

KoHTemnopa Kap6oH MaTuHupoBaHHbIN 1 PeTTdunumpoBaHHbIn 60X60
Cepderic Ctun HatypanbHbiii 1 PeTuduymposaHHbin 60x120

.52

.53



CARBON
+ STEEL

DECISA PERSONALITA METROPOLITANA

La superficie Surface Steel permette di
concepire lo spazio espositivo con una
visione inedita e contemporanea che

mostra la materia di ispirazione effetto
lamiera brunita in tutta la sua inconfondibile
personalita. L'incontro con la tonalita

scura e venata Contempora Carbon, scelta
per il bancone, conferisce allo showroom
un’atmosfera particolarmente metropolitana.

DECISIVE METROPOLITAN CHARACTER
The Surface Steel surface means being
able to plan an exhibition space with a new
and contemporary vision, showcasing the
burnished steel metal effect of the material
that is the source of inspiration with its
unmistakable personality. The encounter
between the dark and veined hues of
Contempora Carbon chosen for counter
tops, gives the showroom an especially
metropolitan atmosphere.

CONCEPT STORE
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CTONKOCTD,
MPAKTMHMHOCTD,
ECTECTBEHHOCTb

Y CTPYKTYPUPOBAHHBIX MAMTOK
dopmaTa 30x60 cAerka KOAOTAS
NMOBEPXHOCTb C MPUSTTHOM
LLIepOXOBATOCTHIO. bAAroAQps
KOAAEKUMM Contempora
HATYPAABHBIN PUCYHOK KAMHS]
MOXKET OYHKUMOHOAABHO YKPACUTb
VHTEPbEPBI AU MPOCTOAHCTBA,
ToEbyIoLWME OT NOKPbLIMAM
MOBbILLEHHbBIX MOOTMBOCKOABSSILLIMX
TEXHNYECKMX XAPAKTEPUCTUK,
Hanpumep B CIA nAn BeaHec
-LLEHTPOX.




. [

R e’
or empora Flare Strutturato e Rettificato 30x60 -
Contempora Flare Cerato e Rettificato 30x60 - 60x60 - 60x120
Contempora Flare Lappato e Rettificato 60x60
~ Contempora Flare Brick 3D Cerato 28x78
- ) ora P i ontale 33x120




CTpYKTYpUpOBaHHaA NOBEPXHOCTb 3G PEKTHO T\
noAvYepKnBaeT BCIO CYLUHOCTb KaMHA 1 o6ecneunBaer
BbICOKYI0 6€30MacHOCTb NOKPbITNIA.
Lo strutturato accentua il carattere materico della superficie
effetto pietra e offre la massima sicurezza.
The structured surface of the tile accentuates the materic
character of the stone-effect surface

and provides maximum safety.

RESISTENZA, PRATICITA, MATERICITA

La finitura strutturata nel formato 30x60
presenta una superficie fiammata a spacco
estremamente caratterizzata e piacevol-

mente ruvida. Contempora porta I'effetto
naturale di pietre dalla forte espressivita
in ambienti umidi e in spazi che richiedo-
no elevate proprieta tecniche come centri
benessere e spa.

RESISTANCE, PRACTICALITY, MATERIALITY
The structured finish in the 30x60 format
has an extremely marked and pleasantly
rough split flamed surface finish. Contem-
pora has the natural, strong expressiveness
look of stone to humid environments and
ambiances that require high technical pro-
perties, such as wellness centres and spas.




/' MaTuHMpoBaHHAA NOBEPXHOCTb MINTOK NOA KaMeHb
He)XHaA 1 NPUATHasA Ha oLynb.

Una superficie effetto lamiera brunita per superfici effetto
metallo, opaco e vellutato.

A burnished steel sheet- effect for a matt and velvety metal-
effect finish.

LIVING

YIOTHAY
ECTECTBEHHOCTb

CBeTAas KOMEHHAST GAKTYPA
Contempora Pure B popmaTe 60x60
NPUAQET NHTEPbEPY TMOCTMHON
6oramii 1 yIOTHbIN BLA. CoveTaHmne
C HACTEHHBbIMM NAMTKAMM 60x 120
Surface Steel, nMmmMpyow M
CTOAbHbIE AUCTBI , YAOXKEHHBIMI
BEPTUKAABHO, BHOCUT HOTKY
TPEHAOBOWN CTUABHOCTU,







PURE
+ STEEL

RILASSANTE EFFETTO NATURALE

In un living ricco di dettagli, la chiara e
luminosa tonalita effetto pietra Contempora
Pure nel formato 60x60 interpreta I'anima
attuale della materia conferendo allo spazio
un’atmosfera riposante. Contemporaneo
I’accostamento con la parete effetto lamiera
di Surface Steel nel grande formato 60x120
in posa verticale, per un interior design di
tendenza.

RELAXING NATURAL EFFECT

In a richly detailed living, the clear and
bright hues stone-effect of Contempora Pure
in the 60x60 format redefines the modern
soul of matter, giving the space a relaxed
atmosphere. The combination with the
Surface Steel sheet-effect wall in the large
60x120 format in a vertical laying pattern
is very contemporary, for an interior design
trend with a modern feel.

LIVING
.66

MaTuHMpOBaHHAA NOBEPXHOCTb MJINTOK NOA KaMeHb
HEe)XHasA 1 NPUATHAA Ha oLLynb.

La finitura cerata interpreta la pietra in chiave materica, con
una superficie morbida e cerosa al tatto.

The waxed finish reinterprets the stone in a materic way, with
a surface that feels soft and waxy to the touch.
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BATHROOM

SAETAHTHOE
COYETAHVE
NOBEPXHOCTEN

[NAHMPOBAHHAST MOBEPXHOCTb
MAUTOK HQ MOAQX M CTEHAX
€CTeCTBEHHO MOAYEPKMBAET
daKTypy KamHsl. Contempora
CMeLUMBAET ABA TMNA GOHA,
MeCYAHbIN 1 KOMEHUCTBIN, POXKAQS]
Horamie AETAASMM NOKPbLITUS C
YETKMM MPO>KMAKOBBIM PUCYHKOM.

[ AQBHbII SAEMEHT AN3ANHA BAHHOW
KOMHQTbl — YMbIBAABHMK, YKPALLEHHbIA
LEeHHbIM AekopoM Contempora
Carbon Mosaico.




BATHROOM

TR EREE
T3 T o O
SRR

Contempora Pure Naturale e Rettificato 30x60

Contempora Pure Mosaico Cerato e Rettificato 30x30
Contempora Pure Scalino Frontale 33x60

Contempora Carbon Mosaico Cerato e Rettificato 30x30
KonTtemnopa IMyp HaTypanbHbiii 1 PeTTuduuposaHHbiil 30x60
Kontemnopa lMyp Mosavka MatninposaHHbii v Pe b of:
Kontemnopa lMyp CryneHb OpoHTanbHas 3
KoHTemnopa KapﬁoH‘Mo 7]



PURE

INEDITI MIX DI SUPERFICI

La finitura cerata a pavimento e rivestimento
esalta la struttura materica della pietra.
Contempora mixa due fondi, uno sabbioso

e uno sassoso, per dare vita a una superficie
caratterizzata da ricchezza grafica e da
venature nette. Cuore del progetto, il lavabo
della sala da bagno é impreziosito dal
pregiato Contempora Carbon Mosaico.

ORIGINAL MIX OF SURFACES

The waxed finish for floors and walls

exalts the materic structure of the stone.
Contempora blends two sources of
inspiration, one sandy and one stony, to
create a surface characterized by a richness
of graphics and clean-cut veining. At the
heart of the project, the sink of the bathroom
is embellished by the precious Contempora

CneunanbHble 3/IeMeHTbl KOJIeKLN NPUAAIOT CTYNeHAM
KpacuBYI0 3aBepPLUEHHOCTb. Carbon Mosaico.

| pezzi speciali a corredo della collezione avvolgono con — - —
continuita la superficie di gradini.

The special pieces that complete the collection enshroud the
surface of the steps with continuity.

BATHROOM
72 .73



CONTEMPORA

KEPAMOTPAHUT OKPALLEEHHbIV B MACCE PETTUOULUPOBAHHbIN, B EAUHOM KAJIUBPE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE RECTIFIED MONOCALIBER

FULLDESIGN- O J-CT

JOOCTYMHbIE LIBETA/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

Contempora Pure / KoHtemnopa lMNyp

60x120 cm 60x60 cm

Contempora Flare / Kontemnopa ®naiip

o

60x120 cm 60x60 cm

74

30x60 cm

30x60 cm

Contempora Carbon / KoHtemnopa Kap6oH

60Xx60 cm =10MMm

CTWIlb N CUNA

60x120 cm 60x60 cm =20Mm 30x60 cm

Contempora Burn / KoHtemnopa bépH

60x120 cm 60x60 cm 30x60 cm

Bonee nogpo6Has nHbopmauusa 06 nsgenuax TonwrHon 20 MM, a TakKe PeKOMEeHAALMUN, Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTY, OrPaHNYeHUs No NPUMEHEHNIO, COBETbI MO YKNaAKe NpuBeseHbl B
KaTanore X2 v Ha caiite www.italonx2.ru / Per dettagli sul prodotto in 20 mm di spessore e in particolare per le raccomandazioni, accorgimenti, limitazioni di utilizzo e precauzioni in fase di
posa, siraccomanda di prendere in visione il catalogo X2 e il sito www.italonx2.ru. / For further details about product in 20mm thickness and in particular for recommendations, instructions
and restrictions of use and installation, please refer to the X2 catalogue or visit the website www.italonx2.ru.
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CO N—l_ — I\/] DO Q f KEPAMOTPAHUT OKPALLEEHHbIV B MACCE PETTUOULUPOBAHHbIN, B EAUHOM KAJINBPE
— GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA RETTIFICATO MONOCALIBRO NN T
I FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE RECTIFIED MONOCALIBER FULLDESIGN DROJ ECT

JOOCTYMHBIE TUIMbl NOBEPXHOCTW / FINITURE DISPONIBILI / AVAILABLE FINISHES TAMMA V3OENNA / GAMMA PRODOTT! / PRODUCT RANGE
Contempora Pure Contempora Flare Contempora Carbon Contempora Burn
KoHTtemnopa lMyp KoHTemnopa ®naip KoHTemnopa Kap6oH KoHTemnopa bépH
g
60x120 cm * * * *
=10MMm
60x60 cm *x *% *x *%
= 10Mm
60x60 cm - - <& -
=20MMm
MaTnHupoBaHHaA n PeTtudunumnpoBaHHasn LiinndosaHHaA n PettudmnumnposBaHHasn - 30x60 cm * S * * *
Cerato e Rettificato Lappato e Rettificato = 10mm
Cerato and Rectified Honed and Rectified

@ lNaTrHVYpPOBaHHbI 1 PeTTndunumposaHHbIii / Cerato e Rettificato / Cerato and Rectified
® LLnndoBaHHbIN 1 PeTTndmumpoBaHHbIii / Lappato e Rettificato / Honed and Rectified
« CTPYKTYprpOBaHHbI 1 PeTTnédnumpoBaHHbin / Strutturato e Rettificato / Textured and Rectified

CTpyKTypupoBaHHas n PeTTneuumposaHHan
Strutturato e Rettificato
Textured and Rectified
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CONTEMPORA

KEPAMOTPAHUT OKPALLEEHHbIV B MACCE PETTUOULUPOBAHHbIN, B EAUHOM KAJINBPE

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE RECTIFIED MONOCALIBER

SURFACE

KEPAMOTPAHUT OKPALLEEHHbI/ B MACCE PETTUOULUPOBAHHbIN, B EAUHOM KAJINBPE

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA RETTIFICATO MONOCALIBRO
FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE RECTIFIED MONOCALIBER

JEKOPbI U3 KEPAMOTPAHUTA / DECORI IN GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE DECORS

Contempora Pure Mosaico
KonTtemnopa lNMyp Mo3auka

Contempora Flare Mosaico
KoHTemnopa ®nanp Mo3sauka

30x30 cm 30x30 cm

Contempora Pure Brick 3D
KoHTtemnopa Myp bpuk 3D

28x78 cm

Contempora Carbon Brick 3D
KoHTemnopa Kap6oH bpuk 3D

Contempora Carbon Mosaico
KoHTemnopa Kap6oH Mo3avnka

30x30 cm

Contempora Burn Mosaico
KoHTemnopa bépH Mo3auka

S R -
R

30x30 cm

Contempora Flare Brick 3D
KoHtemnopa ®naiip bpuk 3D

28x78 cm

Contempora Burn Brick 3D
KoHTemnopa BépH bpuk 3D

28x78 cm

Bopaiop Baii6 MnatnHym
Listello Vibe Platinum

2,5x30 cm

CHELUMANIbHBIE U3AENNA / PEZZI SPECIALI/ TRIM PIECES

28x78 cm

Bopatop Baiib long
Listello Vibe Gold

R TSP TFEF TP Fe s
FIFEFTFFFIFEFIFIFEF
- - raclla ' ¥

-

2,5x30 cm

CryneHb OpoHTanbHas * *
Scalino Frontale

Step tread Front

33x60 cm - 33x120 cm

CryneHb Yrnosas JleBas * *
Scalino Angolare Sx

Step tread corner Sx
33x60 cm - 33x120 cm

* MpounsBoauTca noa 3akas / Prodotto su richiesta / Made on request
* Nmeetca Bo Bcex Lpetax / Disponibile in tutti i colori / Available in all colors

.78

MnnHTyC*®
Battiscopa
Bullnose
7,2x60 cm

CryneHb Yrnosas NpaBas * *
Scalino Angolare Dx
Step tread corner Dx
33x60 cm - 33x120 cm

AOOCTYTHbIE LIBETA/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

Surface Steel / Cepdeiic Ctun

60x120 cm

Surface Corten / Cepdeiic KopteH

60x60 cm

60x120 cm

60x60 cm

FTAMMA U3ENIA / GAMMA PRODOTTI/ PRODUCT RANGE

Surface Steel Surface Corten
Cepderic Ctun Cepdeliic KopteH
= 10mm 60x120 cm A A
=10MM 60x60 cm A A

A HatypanbHbiii n PeTTdnumpoBanHbiii / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified
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CONTEMPORA+ sURFACE

FULLDESIGNF RO =CT

KEPAMOIPAHUT OKPALLUEHHbI B MACCE

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA / FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Knaccndukauma no EN 14411 ISO 13006, npunoxenue G, rpynna B1A c E < 0,5% UGL
Classificazione secondo EN 14411 ISO 13006 annesso G gruppo B1A con E < 0,5% UGL

Classification in accordance with EN 14411 ISO 13006 annex G standards B1A with E < 0,5% UGL

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN HOPMA CPEOHWW NMOKA3ATEJIb “ITALON”
Pasmep CooTtBeTcTBYET
<-¢-> ISO 10545-2
‘ BononornomeHme.
66 ISO 10545-3 <0,1%
L
l MpoyHocTb Npu nsrn6e®
1 1
- o
CTOMKOCTb K rny6oKoMy UCTUPAHMIO
ISO 10545-6 <145 mm?3
L
KoabduumeHT nMHenHOro TepmMmnyeckoro paclimpeHms
“@. IS0 10545-8 <7 MK
11 CTOMKOCTb K Nepenagam Temnepartyp Cronkun
ISO 10545-9

PaCLLII/IPEHI/le noj BO34enNCTBMEM BNaru

1SO 10545-10

<0,1 (mm/m)

|2 % 2k

QI CTONKOCTb K 06pa30oBaHIo NATEH

Mopo3ocTonkocTb Cronkun
ISO 10545-12
CTOMKOCTb K BO3AENCTBMIO XMMNYECKNX BeLecTs® Cronkun
1SO 10545-13
CooTBeTcTBYET

1ISO 10545-14

HomwuHanbHas TonwmHa

7

~

1ISO 10545-14

60x120 cm - 10 mm
60x60 cm - 10 Mm
60x60 cm - 20 Mm
30x60 cm - 10 mm

®  CpepHvie Mokasartenu ro ByM nocnefHnM roaam npomssogactsa. Valori medi riferiti agli ultimi due anni di produzione. Average values referred to the last two years production.

X

oo MMEIOLL[I/IECH Ha NpeanpuATUN NokKasaTtenn OTHOCUTESIbHO HaTypaanoPl oTgenkun I/I3,E[e]'|l/|l7| 1 NoKasaTenun TeCTos, BbINO.

ABTOPU3OI

na6opatopuamu; Komnanus Italon rotosa noaeeprHyTh TECTUPOBaHMIO NGy NapPTUI0, KOTOPYIO HaMepeBaeTeck Nprobpecty. Valori relativi alla finitura naturale del prodotto e a test effettuati da laboratori esterni accreditati, disponibili
in azienda; Italon si rende disponibile alla verifica dell'eventuale lotto interessato all'acquisto. Values relevant to the natural finishing of the product and to tests carried out by external certified laboratories, available in the company; Italon

makes itself available for any verification of purchasedlots.

*  [InA XMMWKaTOB, NCNONb3yeMblX B 6bITY 1 Ana 6acceinHa. Per prodotti chimici di uso domestico e per piscina. For domestic chemicals and swimming pool additives.

MPUM.: PacLBeTkM 1 3cTETHYECKIE XapaKTEPUCTUKM MaTePUAsoB Ha WINKCTPALMAX B HACTOALLEM KaTanore ABNSIOTC OPUEHTUPOBOYHBIMU.

NOTA: | colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi.
NOTE: Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

.80






ik I TAHRLON

UTANIbAHCKUN CTUNb PYCCKOW KEPAMUKM

ITALON - 3A0 KepamorpaHuTHbili 3aBoj
142800, Poccua, MockoBckaa o06nacTb,
r. CtynuHo, CTapocuTHEHCKoe Llocce, BA. 32
Ten. +7 495 2251322 ®akc +7 495 2251346

Y3HaiiTe 60nblue:
Per saperne di piu:
Learn more about:

www.italonceramica.ru

FULLDESIGNPRO JECT

March 2016 - © Italon




